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Ata 38/2023

Sessão Ordinária do dia 28 de Agosto de 2023.

Aos vinte e oito (28) dias do mês de Agosto de 2023. às dezoito (IShOOmin), reuniram-se or

dinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto. sede da Câmara Municipal de Pri

mavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os

Seguintes Vereadores: Adriano Carvalho. Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula

de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora Ivanir

Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzulii Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior,

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir

Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a

proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o

artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será la

vrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição

sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente

colocou em votação a dispensa da leitura das Atas Sessão Ordinária do dia vinte e um (21)

dias do mês de Agosto de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura das Ata Ses

são Ordinária do dia vinte e um (21) de Agosto de 2023. O Presidente colocou em votação a

Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e um (21) dias do mês de Agosto de 2023. Resultando

APROVADA. O Presidente solicitou a inclusão do Requerimento n“. 019 de 2023 na pauta.

O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a

leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação n". 415

de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: Colocação de cerca, pintura, troca de

lâmpadas e revitalização da praça do bairro Jardim Progresso. Indicação n". 416 de 2023 de

autoria do vereador Didigeovani. Assunto: "Horta Comunitária" assentamento novo Progres

so e colocação de concha acústica. Indicação n“. 417 de 2023 de autoria do vereador Didige-N

ovani. Assunto: Cobertura e concha acústica na praça Davyd Ricardo Rossato para recebi

mento de eventos. Indicação n” 412 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solici-
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to que seja feito recapeamento ou tapa buracos na Avenida Duvílio Ometto - Bairro Novo Ho

rizonte. Indicação n°. 413 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solicito

feito limpeza e troca de lâmpadas queimadas rua Rui Barbosa

dicação n®. 414 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solicita que seja destinado

um Ônibus, para ser usado como unidade itinerante que presta orientação psicológica e jurídi

ca a mulheres vítimas de violência doméstica. Indicação n". 159 de 2023 de autoria do verea

dor Sérgio. Assunto: "Solicito a instalação de Sistema Automatizado para Irrigação em Can

teiros e Praças Públicas'. Indicação n®. 278 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto:

Solicito a instalação de Câmeras de Segurança em todas as unidades de Saúde. Indicação n®.

296 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a construção de uma mini praça

que se encontra entre as ruas Diadema e Roberto Colonhose com a Avenida Dom Aquino. In

dicação n”. 411 de 2023 de autojia do vereador Sérgio. Assunto: SOLICITO a SECULT o

suporte técnico especializado para elaboração de projetos culturais para artistas e técnicos

ferente as Leis Paulo Gustavo I e Aldir Blanc 11. Requerimento n“. 019 de 2023 de autoria do

MÁRCIO DA COSTA LELIS. Assunto: Requerimento de instauração de processo Politico-

Administrativo disciplinar com pedido de perda de mandato de vereador por quebra de decoro

parlamentar em face do Vereador Valdecir Alventino da Silva. Moção de Aplausos n"*. 015

de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Moção de aplausos para os alunos destaque

da Escola Estadual Getúlio Dornelles Vargas Crystopher Luis da Silva e Karen Lorraina Paiva

da Silva. Projeto de Resolução n°. 009 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto:

Regulamenta os arts. 82 a 86 da Lei no 14.133, de 2021, para dispor sobre o procedimento au

xiliar do Sistema de Registro de Preços, para a contratação de bens e serviços, inclusive de

obras e serviços de engenharia, no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá

outras providências. Projeto de Resolução nL 010 de 2023 de autoria do vereador Valdecir.

Assunto: Dispõe sobre a elaboração dos Estudos Técnicos Preliminares - ETP, para a aquisi

ção de bens e a contratação de serviços e obras no âmbito Poder Legislativo de Primavera do

Leste e dá outras providências. Projeto de Resolução n®. 011 de 2023 de autoria do vereador

Valdecir. Assunto: Dispõe sobre a liquidação de despesas e regulamenta o art. 146 da Lei Fe

deral no 14.133/2021, no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá outras

vidências. Projeto de Resolução n°. 012 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto:

que seja

Bairro Novo Horizonte. In-

, re-

pro-
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Dispõe sobre a Proteção de Dados Pessoais nas Contratações Públicas de que trata a Lei Fede

ral no 13.709, de 14 de agosto de 2018, no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Les

te e dá outras providências. Projeto de Resolução n°. 013 de 2023 de autoria do vereador

Valdecir. Assunto: Dispõe sobre os pagamentos a serem efetivados nas contratações firmadas

pelo Poder Legislativo de Primavera do Leste com fundamento na Lei Federal no 14.133, de

2021, e dá outras providências. Projeto de Resolução n°. 014 de 2023 de autoria do vereador

Valdecir. Assunto: Estabelece procedimentos para a participação de pessoa física nas licita

ções e contratações públicas de que trata a Lei no 14.133, de 2021, no âmbito do Poder Legis

lativo Municipal de Primavera do Leste e dá outras providências. Projeto de Resolução

015 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Regulamenta, em face do art. 191 da

Lei no 14.133, de 2021, o regime de transição entre as Leis números 8.666, de 1993, 10.520.

de 2002 e 12.462, de 2011 no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá outras

providências. Projeto de Resolução n“. 016 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assun

to: Dispõe sobre o Recebimento Provisório e Definitivo de que trata os artigos 73 a 76 da Lei

Federal no 8.666, de 1993, e do artigo 140 da Lei Federal no 14.133, de 2021, no âmbito Do

Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá outras providências. Projeto de Resolução

017 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Dispõe sobre o percentual mínimo da

mão de obra responsável pela execução do objeto da contratação de que trata o art. 25, § 9o,

da Lei Federal no 14.133, de 2021, no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste e

dá outras providências. Projeto de Resolução n°. 018 de 2023 Autores: Dispõe sobre Plano

de Contratações Anual, de que trata o arts. 12. VII e 18. da Lei no 14.133, de 2021, no âmbito

do Poder Legislativo de Primavera do Leste. Projeto de Resolução n°. 019 de 2023 de auto

ria do vereador Valdecir. Assunto: Dispõe sobre a penalidade de multa administrativa e/ou

indenizações, previstas na Lei no 14.133, de lo de abril de 2021, não inscritas em dívida ati

va, no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste. Projeto de Resolução n°. 020 de

2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Regulamenta o art. 137, § lo. da Lei Federal

14.133, de 2021, e dispõe sobre os procedimentos e critérios para a verificação da ocorrên

cia dos motivos para extinção do contrato previstos, no âmbito do Poder Legislativo de Prima

vera do Leste e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n**. 1.485 de 2023 de auto-

ria da vereadora Giovana. Assunto: Dispõe sobre a denominação da ESF XV, RAUL SOA- ^

n".

no
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RES DOS REIS. Projeto de Lei'Ordinária 1.488 de 2023 de autoria do vereador Poder

Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal de n° 1715 de 17 de Abril de 2018 e

dá outras providências. Requerimento n”. 019 de 2023 de autoria do MÁRCIO DA COSTA

LELIS. Assunto: Requerimento de instauração de processo Político-Administrativo discipíi-

com pedido de perda de mandato de vereador por quebra de decoro parlamentar em face

do Vereador Valdecir Alventino da Silva. Terminada as leituras o Presidente deu im'cio ao

Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador lltemar

Ferreira de Queiroz. (00:51). O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando da BR-

070 que cobraram bastante disse que não sabe o que acontece com essas obras disse que eles

vem aqui briga paga barato e no outro dia que aditivo de obra disse que eles acham que a Pre

feitura e “ Pai e Mãe” pediu a fiscal de contrato para notificar a empresa quando ela pedir adi

tivo disse que se não aguenta é pra sai fora, disse que o metro de alvenaria hoje está setenta

reais e eles pegam por trinta. Disse que a empresa que fez a praça e a avenida vem para cá e

enquanto o vereador não brigou ela foi embora. Falou das águas de Primavera disse que foi lá

e brigou e agora eles estão resolvendo tudo, disse que agora está começando a melhorar disse

que foi uma força tarefa onde juntou todos os vereadores o Executivo municipal, o sindicato,

e as entidades. Falou sobre o projeto ação no meu bairro que começou pelo Bairro Jardim pro

gresso e nesses mutirões resolve bastante os problemas, pediu para que faça no bairro São Jo

sé também porque lá tem bastante sujeiras. Falou da estrada do Vale verde e da serra do Jaca

ré e que maios uma vez quando um Prefeito tem a patrola o outro não tem o caminhão disse

que falou com o secretário de obras e ele disse que ia vê sem tem orçamento para mandar o

caminhão para lá, disse que eles estão com maquiná lá para pegar e que ligou para o Prefeito

de Poxoréo-MT e eles não atende e não retorna mais o maquinário está lá. A parte da Verea

dora Ivanir. Disse que todo ano e mesma reclamação e que precisam tomar atitude porque

aquelas pessoas lá de baixo precisam ter uma estrada um pouco melhor para poder transitar,

disse que cascalho bom tem que ir atrás mais alguma coisa eles tem que fazer. Retomou a pa

lavra 0 Vereador lltemar. Disse que conseguiram o cascalho de graça disse que o Prefeito

de Poxoréo-MT não pega por birra do vereador e conseguiu o dinheiro para o asfalto mais ele

nar

r\ .
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não quer por birra disse que esses dias não tinha nem ônibus para as crianças e ele ligou para

0 vereador Weilis para conseguir o ônibus. A parte do Vereador Wellis. Disse que a questão

do seletivo faltou motorista não tinha como preencher por causa do seletivo não tinha quem

fosse pegar essa vaga, disse que a secretária de Poxoréo-MT com muito trabalho conseguiu

motorista e hoje a lei é muito burocrática tem que está tudo certinho. Retomou a palavra o

Vereador Iltemar. Disse que é falta de planejamento porque quando começa o ano já tem

que está tudo planejado, disse que se está faltando foi por planejamento mal feito. A parte da

Vereadora Giovana. Disse que essa semana também recebeu solicitação da população que

mora no vale verde e região e sobre a gestão acredita que eles deveríam ter uma gestão

partilhada e deveria ser criada um consórcio entre os municípios de prestação de serviços a

essa comunidade, porque a pesar dessa região pertencer a Poxoréo-MT essa população depen

de de subir e trabalhar em Primavera do Leste-MT disse que faça uma proposta que a gestão

setem e monte um consórcio e uma equipe do qual possa conduzir os trabalhos da melhor for

ma possível. Retomou a palavra o Vereador Iltemar. Disse que acredita que não vai funcio

nar porque já tem três convênios e ele não atende e ele faz de birra para não atender, disse

que irá tomar medidas cabíveis porque eu sou vereador de Primavera do Leste-MT, disse que

agora vai ter que fazer porque se,não ele vai protocolar em Cuiabá-MT para ir para Brasília-

DF a questão de emancipação daquela região. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador José Paulo Zancanaro. (1:03) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falan

do que tem um respeito e uma admiração muito grande pelo que demanda de origem que

aqui nos ajudar na construção dessa cidade que é Primavera do Leste-MT. Falou a respeito da

população do maranhão que os ajudam muito, falou a respeito do cidadão Magno disse que

infelizmente no dia vinte e três o seu Raimundo pai de Magno veio a falecer e estimou os seus

sentimentos a família e aos amigos e pediu um minuto de silêncio pelo falecimento do senhor

Raimundo. Falou dos problemas que a gestão pública vive disse que a empresa na ânsia de ga

nhar a licitação vai lá e oferta um preço para prestar um serviço para o órgão público e não sei

por desespero para ganhar e depois ele não consegue realizar a obra, falou do posto da Polícia

Rodoviária Federal disse que a empresa pegou a obra pediu reequilíbrio e não provou que

houve alta de preço e não foi dada a ele o preço e perde e agora estamos tendo que retirar essa

com-

vem
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empresa e fazer nova licitação. Disse que a tão esperada ligação ali do santo da cidade ali

centro ao distrito são José e a empresa está parada disse que a empresa foi notificada mais o

empresário tem que ter responsabilidade social disse que é a empresa CCM construções e pa

vimentações e tá notificada e vão cobrar. Falou da questão dos transportes disse que os

dores estão se mobilizando e estão cobrando soluções disse que desde da campanha ele defen

de a construção de um anel viário e a flexibilização nas restrições dos caminhões e esses veí

culos tem que sair do perímetro urbano da cidade e bom para a comunidade, defende a flexibi

lização de horários dos caminhões longos que atualmente ele só podem circular durante o dia.

E a flexibilização da balança e uma tolerância quando a limite de carga, disse que o Ministro

da agricultura Carlos Favara abraçou essa demanda e espera que consiga. Disse que quer apre

sentar ao Executivo algumas demandas a quadra da vila união onde precisa de manutenção

quadra, em relação a contratação de merendeiras disse que o colégio do bairro Castelândia

tá precisando de reforço para as merendeiras e o asfalto do distrito Divino Castélli que é

obra que os empresários estão esperando necessária e é uma parceria com o estado. O verea

dor disse que quer pedir ajuda das vereadoras Karla. e Giovana para apresentar demandas da

saúde disse que muitas pessoas tem o procurado que nós precisamos de uma campanha de

conscientização do sus disse que um sistema invejado por outros países que atende muitas

pessoas, só que nós não estamos dando o devido uso, disse que precisamos treinar bem

nossos funcionários para dar uma devida orientação as pessoas, falou dos veículos que ficam

estacionados em frente a feira disse que precisamos racionar o uso daquele espaço. Agradeceu

e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (1:15) A vere

adora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

o público em geral. Iniciou seu discurso falando que foi muita boa a ação feita no assentamen

to novo progresso e relembra a ação que existia eu amo meu bairro, disse que todos os bairros

estão precisando de limpeza e pintura nos meio fio que isso da uma visibilidade muito bonita

disse que não adianta ir la e limpar e a população não cuidar do bairro. Mais precisamos sim

continuar com esse projeto, pediu que nos próximos gestão em ação que nós sejamos comuni

cados antes para que possa fazer a Câmara Itinerante e levar para que possa atender no bairro,

disse que a importância do vereador nos bairros é muito importante. A vereadora falou em re

lação a iluminação pública que se faça a troca das lâmpadas para lâmpadas de LED como já

no

verea-

na

es-

uma

os

&
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foi dito que será feita em todo o município. Falou em relação assistência social que está fazen

do um trabalho muito bonito no município quando que estão com a regularização fundiária

disse que inclusive no dia vinte e nove as dezoito horas no fórum vai ter a quinta etapa de títu

los, disse que teve o dia de cidadania ali na praça junto com o albergue municipal aproveitou

e parabenizou todos os psicólogos ontem pelo dia do psicólogo disse que o dia de cidadania

foi muito produtivo onde os moradores de rua tiveram um dia muito diferenciado, disse que

eles podem fazer curso e ir no sine e são pessoas que merecem respeito parabenizou a todos

que desenvolveu esse trabalho. A vereadora falou da Vila União em relação a quadra que te

mos que aproveitar a agente e procurar o secretário Alan Porto, disse que essa obra e do esta

do e uma obra que tem que ser terminada a qual já foi pedida várias vezes e nunca sai disse

que a empresa tem que ter compromisso. A parte da Vereadora Giovana. Disse que solicita

a vossa excelência de está com o secretário Alan Porto e solicitar os motivos a qual a escola

Sebastião Patrício que visualmente ela está praticamente pronta e o porque ela não está em

funcionamento, disse que estão com uma escola pronta e disse que para aproveitar a oportuni

dade de que a vereadora está indo e fazer essa solicitação para ele e que precisam inaugurar

antes de qualquer processo de depredação do prédio público que está em excelente forma.

Retomou a palavra a Vereadora Karla. Disse que vamos sim levar essa outra demanda a

ele também porque está uma obra linda e se deixar a gente perde tudo. A parte da Vereadora

Ivanir. Disse que vai ser inaugurada no começo do mês que vem disse que parece que da im

pressão de que ele não estão trabalhando mais eles estão fazendo os acabamentos e a inaugu

ração vai ser no começo do mês que vem. Retomou a palavra a Vereadora Karla. Disse

mais uma obra e uma escola para o nosso município agradeceu a todos, disse que estão rece

bendo várias demandas e agradeceu pelas mensagens de apoio que vem recebendo disse que

observou que depois de dois mil e vinte pra cá que estão perdendo até o respeito e esqueceram

0 que passaram onde teve perda ficar isolado e que aquilo era pra ter mas compaixão e valo

res. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:26) O

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e 0 público em geral. Iniciou seu discurso fazendo uma homenagem a uma classe de trabalha

dores que nos auxiliam muito no município onde cresce da forma que cresceu porque temos

aqui muito competentes corretores de imóveis disse que ontem foi dia do corretor de imóveis
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e parabenizou a todos na pessoa do seu Gentil Silvestrine dizer que Primavera do Leste-MT

chegou onde chegou porque é um município de prosperidade, disse que fazer o casamento de

quer vender com quem quer comprar colocando termos exatos de uma negociação para que

pessoas não sejam iludidas e trapaceadas e o correto de imóvel nós temos até para minha

os

as

surpresa fiquei que temos mais se sessenta imobiliárias na cidade. A parte do Vereador Wel-

lis. Disse que que quer Parabenizar o vereador por lembrar dessa profissão que tão importante

aqui em Primavera da Leste-MT que o desenvolvimento chegou através dessas

disse que é empresário desse ramo e que trabalha constantemente com essas

pessoas que

pessoas que leva

jus, e desenvolver também Primavera do Leste-MT e parabenizou por lembrar. Retomou a

palavra ao Vereador Manoel. Disse que aqui seu reconhecimento a essa classe de trabalha

dores disse que os negócios no ramo imobiliário são conduzidos pelos corretores de imóveis

eles são negócios transparente e correto. Disse que quer dizer uma frase que

nem tudo que reluz é ouro, nem todo aquele que se auto intitula como vulnerável de fato em

me criei ouvir

determinado momento agiu com vulnerabilidade”, disse que então do seu absoluto respeito

pelo vereador Valdecir que não podemos esquecer que o respeito é uma via de mão dupla a

pessoa para ser respeitada ela precisa agir com respeito. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra 0 Vereador Renato Cozanelli Junior. (1:32) O vereador deu boa noite a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu

discurso falando que hoje quer se destacar a importância vital de nossa cidade sem e adequar

aos regulamentos da nova lei de licitação 14.133 esta lei representa

to transparência eficiência integridade

um marco e aprimoramen-

nossos processos de contratação pública. Disse que
ao aderirmos o regulamento da lei 14.133 estamos abrindo caminha para Primavera do Leste-

em

MT mais confiável a transparência trazida por essa legislação permitirá aos cidadãos acompa
nhamento mais próximo das decisões que moldam a cidade disse que portanto convoco todos

os vereadores nessa noite apoiar a aprovação dos regulamentos da nova lei de licitação

14.133. o vereador agradeceu os servidores dessa casa que fazem a parte administrativa.

Agradeceu e disse que seu compromisso e trabalhar incansavelmente pelo progresso da

cidade pautando na responsabilidade e honestidade. Disse que fala isso porque estamos

um processo de extinção da lei 866 que é a lei que direciona os processos de licitações do pre- ^
gão e que norteia setor público. Disse que em dois mil e vinte e três uma lei de sua autoria y

nossa

em
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1.953 de vinte e sete de maio de dois mil e vinte e um que diz, disse que ela diz exatamente

que ela é de suma importância aos comerciantes de nossa cidade que dispõe sobre o tratamen

to o favorecido par a os micros e pequenas empresas para que nossa receita circule dentro da

nossa cidade. A parte do Vereador Elton. Disse que essa é aquela velha cobrança que eles

tinham aqui com a casa desde que começamos o mandato, disse que a associação comercial

reuniu aqui nesta Casa e parabenizou o vereador pelo trabalho desenvolvido. Retomou a pa

lavra ao Vereador Renato. Disse que a gente está trabalhando pelo município de Primavera

do Leste-MT nas quais nós temos dez resoluções hoje para serem aprovadas aqui e elas vão

trazer para Primavera do Leste-MT uma conotação daquilo do que realmente ele é uma cidade

Planejada. Agradeceu e despediu-^se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçal

ves. (1:41) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que tiveram algumas ações

na semana passada e algumas delas foi lá no assentamento que é uma região esquecida por

Poxoréo-MT ali mora cerca de vinte famílias que ficam ali abandonada disse que foi lá

sexta visitando e realmente aü precisa lá são lOkm de serra não passa veículo só apé mesmo

ou a cavalo, disse que se comove porque as pessoas que moram lá volta em Primavera do

Leste-MT porque o acesso é mais fácil do que em Poxoréo-MT e que precisamos olhar mais

pela aquela região que estão precisando de água e insumo para poder plantar. A parte do Ve

reador Didigeovani. Disse que bem lembrado e que seu pai foi uma da grandes liderança de

quando começou lá e o sofrimento daquele povo eu senti na pele, disse que em nome do Ex

Deputado e vereador dessa Casa Luiz Carlos Magalhães que realmente socorreu aquela popu

lação com recurso de ponte que ele buscou ao governo e mais uma vez quero aqui ele por essa

ligação que foi feita la. Retomou a palavra ao Vereador Sérgio. Disse que algumas pessoas

lembra que no ano passado morreu uma família lá que estavam dentro da ponte e nessa região,

disse que então a gente levou essa demanda para vê se agente consegue fazer essa parceria en

tre Poxoréo-MT e Primavera do Leste-MT. Falou a respeito do transporte dizendo que estão

com um problema sério na região do Primaverinha ponte de pedra disse que estão com uma

semana dos alunos perdendo aula por conta que os ônibus estão quebrando e por causa das es

tradas. A parte do Vereador Elton. Disse que viu essa publicação e que é um ônibus da Pre

feitura que faz o recolhimento dessas crianças lá e acredita que é aquele velho problema da

na
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estrada, disse Dom Aquino nào dá suporte nenhum naquela região e ainda fica até na dificul

dade até as vezes de fazer um convênio, disse que acha que tem que juntar e fazer uma ação

conjunta junto com o Governo do Estado. Retomou a palavra ao Vereador Sérgio. Dis

se que todos os convênios nossos eu acho que os municípios vizinhos são mais que há com

tudo porque não é possível mas fizemos um trabalho lá e pedimos uma pá carregadeira e

caminhão caçamba e ele não puderam disse que é complicado porque a população cobrar de

nós disse que estará amanha visitando as estradas. Disse que esteve na escola militar na sexta

feira teve o primeiro arraia da escola militar e parabenizou a turma do segundo ano da escola

militar e foi um evento maravilhoso, convidou a todos os vereadores para o evento solo segu

ro. Agradeceu e despediu-se. Usòu a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (1:49)

A vereadora deu boa noite a todqs, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre

sentes e 0 público em geral. Imçiou seu discurso falando que em poucas horas perdeu um

membro muito importante de sua família e gostaria de pedir um minuto de silêncio, agradeceu

a todos em nome de sua tia disse ^ue tem certeza que era uma pessoa de coração enorme disse

que uma de suas lembranças da infância e uma pessoa de alma muito maravilhosa. Disse

ela e o vereador Valdecir se conhece a tanto tempo disse que vem de empresa privada onde

só em uma eu fique treze anos e lógico que a convivência acaba se tomando uma família, dis

se que as divergências políticas ja aconteceram onde sofremos muito quando nós somos é ex-

em

um

que

tremamente massacrados mais temos que ser forte, disse que ela como uma das mulheres que

representa essa Casa votada e eleita pelo povo disse que ele é muito cordial e cavalheiro e

sempre me tratou com muito respeito e assim como o vereador Manoel falou uma frase que

nem tudo que reluz é ouro eu já vou falar outra para o vereador imagens vale mais do que

mil palavras”. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho.

(1:54) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando do assunto que tomou os jornais

do estado do Mato Grosso que repercutiu a acusação da ex assessora e a gente vê o silêncio do

vereador Valdecir disse que para ele é bastante revelador disse que ele não precisa se defender

porque ele tem muitas pessoas pa^a fazer, disse que não acredita que uma pessoas tenha dado

0 testemunho como ela deu que ela esteja mentindo disse que todos ficaram contra ela e que é |w
assim que funciona. Disse que ela era situação e duma ora para outra ela passou a ser a dese- ^
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quilibrada a que tem problemas, agressiva disse que não era quando foi contratada disse que

ele podia ter pedido por exemplo um processo administrativo disciplinar como foi feito com

outros funcionários da Casa mais não ele cumpriu o que ele tinha decido fazer, disse que a

união do sistema faz com que ele fique marginalizada em pleno mês de agosto lilas, o verea

dor disse que acredita sinceramente na versão dela não acredita na versão do vereador Valde-

cir, disse que não é possível uma pessoa temente a Deus tenha esse tipo de atitude e que não

concorda disse que o processo vai ser apurado na justiça disse que ela fez o boletim de

rência e que vai fazer para danos morais. Disse que é lamentável que no mês de combate a vi

olência contra mulher a gente tenha que vê tantas pessoa se solidarizando com pessoas que es

tá no poder. O vereador falou que gostaria de fazer uma deferência ao vereador Manoel que

na sessão passada ele votou contra o time de futebol de Primavera do Leste-MT disse

veio um projeto disse que ai o tinie vai la e agradece o Prefeito e agradece o secretário de es

portes mais nós que autorizamos^e se a gente não autoriza aqui não vai nada disse que eles ti

nham que pelo menos agradecer a Câmara Municipal. A parte do Vereador Manoel. Disse

que eu avisei esse negócio de futebol não da camisa para ninguém e vocês acreditaram tome.

Retomou a palavra ao Vereador Adriano. Passou a palavra ao vereador Iltermar. A parte

do Vereador Iltemar. Disse que é igual ao vereador Manoel falou nós faz o esforço para bo

tar o projeto passa cento e cinquenta mil para eles que vão lucrar disso e nunca é agradecido o

que acontece se os caras não dão conta de cuidar do time vão criar “galinha e vender ovo”

disse que se arrependeu de ter voltado favorável. Retomou a palavra ao Vereador Adriano.

Passou a palavra ao vereador W^llis. A parte do Vereador Weilis. Disse que é esportista

aqui da cidade e disse que vai ter a corrida aqui da CDL agora e teve a corrido de São Cristó

vão que é conduzida pelo Pva arames mais infelizmente essas associações elas não reconhe

cem nós vereadores como autoridade do município, disse somo nós que liberamos recursos

para eles disse que ele pensa o seguinte não é o Prefeito que dá o dinheiro disse que eles ape

nas administra o dinheiro que é imposto por nós contribuinte mas o papel do vereador e fun

damental nesses recurso que essa associações elas recebem para nós aprovar. Retomou a pa

lavra ao Vereador Adriano. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Didige-

ovani de Oliveira Soares. (2:05) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas ^
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso pedindo

ocor-

que

um
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minuto de silêncio pela aquela jovem que foi assassinada na sexta feira, desejou os pêsame a

família. Disse que de um fato què na semana passada esteve visitando os moradores daquela

localidade e a gente recebeu uma reclamação que os ônibus que vão buscar aquelas crianças

estavam sendo apedrejado e de fato dois ônibus foram apedrejado disse que procurou os lide

res daquela comunidade e eles acharam que estavam fazendo isso disse que falou com o mo

torista e ele disse que nem estava mais querendo descer lá por cinta disso. Falou das estradas

do vale verde e que tem que achar uma solução, disse que o vereador faz a indicação

gue o recurso e não sabe o que acontece. A parte do Vereador lltemar. Disse que nós temos

que uma cascalheira documentada disse que o mais caro é o cascalho e nós temos o cascalho

disse que pode ir com a patrola elfazer o levantamento que é de conhecedor levanta trinta a 4

cm e encascalha e já e o melhor ^para eles disse que eles só querem a estrada para trabalhar

disse que o posto de saúde lá tenji dias que tem médico e tem dias que não tem. Retomou a

palavra ao Vereador Didigeovaní. Disse que é isso ai vereador. A parte do Vereador Re

nato. Disse que bastante gente tocou no assunto em relação a sessão da parte que pertence ao

município de Poxoréo-MT vou fazer um pedido a vossa excelência que o senhor traga para

nós a minuta com relação ao termo de contrato de convênio mostrando o que pode e o que não

pode. Retomou a palavra ao Vereador Didigeovaní, Disse que vão providenciar e que tamo

junto na batalha bem bem da comunidade disse que ela não pode sofrer com aquilo que o Pre

feito não quer disse que acha que tem que juntar todo mundo e vê o que pode ser feito e resol-
^ r .

ver 0 problema do povo porque está vindo a chuva ai e o que vai acontecer o povo vai sofrer

de novo. Falou com relação a praça do São José disse que ela está sendo revitalizada e parabe

nizou pelo trabalho que está sendo feito, disse que agora na quinta feira ofícialmente foi

cado a inauguração da Praça David Ricardo Rossato no Padre Onesto costa convidou a todos

a comparecer. A parte do Vereador Wellis. Disse que e parabenizou o vereador pela luta

constante e levando a sociedade e ao Executivo Municipal pela aquela comunidade que mais

precisa do poder Publico. Retomou a palavra ao Vereador Didigeovaní. Disse e isso ai e

agradecer pela limpeza que foi feita no Bairro. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Elton Baraldí. (2:14) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso parabenizando

a sal da mulher pelo brilhante trabalho feito nessa Casa, disse que não é só a sala da mulher

e conse-

mar-
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mais a gestão em si que traz o diferencial para toda essa Casa. Falou que esteve verificando a

situação dessas estradas disse quej o problema é sério e tem que ser resolvido mas que nós não
1

podemos esquecer que temos outros problemas no município e o que a gente precisa é buscar

uma alção em conjunto com os vereadores secretários de obras e o Prefeito de Poxoréo-MT.

Disse que não é fácil para uma gestão como Primavera do Leste-MT que já recebe de quator

ze municípios tudo em Primaverama área da saúde, disse que precisa da estrutura para a secre

taria de obras trabalhar, disse que entende que nesse momento não está fácil pelo tamanho que

é nosso município. A parte do Vereador Iltemar. Disse que nós vamos entrar no mérito da

coisa que é tão difícil descer a patrola de Primavera do Leste-MT descer uma vez por sema

na, disse que se você pegar no inferior tem máquina todos os dias. Disse que se essa semana

não descer a máquina para patrolar lá eu vou pagar do meu bolso para patrolar porque é difícil

disse que será que o secretário de não tem coração por vê aquele povo sofrendo. Retomou a

palavra ao Vereador Elton. Di^se que é isso que ele tá falando que alguma coisa tem para

gente poder essa situação. Que se nós não tivermos a calma e ir lá tentar resolver esse proble

ma disse que ele precisa que arruine lá e que lá não pode ser patrola. A parte do Vereador II-

temar. Disse que a cascalheira está lá do lado dele que não dá mil metros lá do seu lado da

ponte. Retomou a palavra ao Vereador Elton. Disse que sabe mais que se não tiver uma

ação e precisa ter uma patrulha e uma patrulha fixa nessa região disse que se tiver o apoio dos

Prefeitos aqui e igual em toda região do fundo da vila união e uma região que precisamos ter

uma ação em conjunto também, disse que tem certeza que o governo do Estado tem maquiná-

rio lá que pode mandar para cá para ajudar mas tem que ter uma coordenação séria. A parte

do Vereador Renato. Disse que que acha que o vereador foi muito feliz onde ele disse que o

Governo do Estado vem e assum^ determinadas ações de trabalho da qual não é responsabili

dade de Primavera do Leste-MT disse que tem que ter integração tem e isso que ele pede aqui

e que traga a minuta do aditivo p^a que eles possam vê exatamente o que falta e o que é pos

sível que seja feito, disse que os vereadores tem sido parceiro da comunidade da qual precisa

de estrutura e infelizmente o muriicípio de Poxoréo-MT não tem atendido como deveria. Re

tomou a palavra ao Vereador Elton. Disse que concorda plenamente com o vereador e que

Primavera não tem culpa, disse que Poxoréo-MT também não tem culpa por isso chamo a res- ^

ponsabilidade para o Governo do Estado. Disse que é difícil mais que fica pelo trabalho que o ^
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Vice-Prefeito vem fazendo no nOsso Município. Disse que tem pontes no interior que esta

sendo cabeçada pela secretaria dej obras com pouca estrutura. Disse está tendo obra pelo todo

o município disse que temos que èntender que já temos problemas no munieípio de Primavera

do Leste-MT e buscar do Govemp do estado que ajude os municípios aqui. A parte da Vere

adora Ivanir. Disse que mas se hão consegue fazer todos os pontos que faça os pontos mais

criticos que nem a serra é o ponto mais fraco porque a população não pode ficar esperando e

sofrendo. Retomou a palavra ao Vereador Elton. Disse que o Vice-Prefeito em momento
j

algum tá fugindo das responsabilijdades jamais tenho certeza que está lutando mais tem coisas

vezes que não dá tem, disse que a melhor solução que vê hoje e a questão do consórcio do

cascalhamento. E alguns aquele cfascalho vai ser ótimo mais e melhor resolver o problema

amigável. Agradeceu e despediu-Se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Olivei

ra. (2:26) A vereadora deu boa npite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em gpral. Iniciou seu discurso falando que infelizmente a respeito

do ocorrido nessa ultima semana çom a Assessora Adalgiza que estava a disposição de seu ga

binete disse que o que tem a falar a respeito desse assunto que carinhosamente ela é chada de

Cris e presta serviço para seu gabinete desde o inicio desse ano fazendo atendimento direto do

gabinete e que esforçada e comprometida e que fez toda a diferença em sua gestão, disse que

além de assessora desta Casa ela era sua amiga. Disse que quer relatar dos fatos ocorridos

a deixou extremamente entristecida que eu não estava presente em nenhum dos ocorridos e

que não presencie disse que na i^anhã do ocorrido o Presidente vereador Valdecir foi o pri

meiro a me ligar pessoalmente splicitando a minha presença na Casa, disse que quando che

gou na Casa a sua primeira atitude foi ir até o meu Gabinete ouvir a assessora sobre o ocorri

do que tinha a me relatar, disse o yereador Renato está presente onde a assessora estava extre-

mamente nervosa e relatou os fatos conforme sua versão, disse que imediatamente foi até a

sala do vereador Valdecir e recebeu dele as alegações e os motivos ao qual ele estaria fazendo

0 desligamento da assessora desta Casa e conforme respeitando a decisão. Disse que tudo que

faz no anseio da ira não tomamosja melhor decisão, disse que acredita que tudo e real e verda

de será averiguado e que nunca faltara apoio a você, disse que devemos saber ouvir. Disse

que em momento nenhum vai deixar de relatar a qualquer um que o chamar a verdade, agra-

dece a todos no sentido que vamos selar pela excelência do serviço público. Parabenizou e ^

as

que
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disse que está acompanha de perto a todos e os trabalhos dos vereadores e fazer articulação

com poder legislativo estadual e federal para que a gente consiga leis que realmente seja po

líticas públicas que beneficia a população e para sua felicidade a Deputada Janaína colocou

uma lei que vai ser a nível estaduál da qual ela coloca a validade por tempo indeterminado dos

laudos de doenças irreversíveis. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reas

sumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presi

dente passou à Ordem do Dia. Moção de Aplausos 015 de 2023 de autoria do vereador

Sérgio. Assunto: Moção de aplausos para os alunos destaque da Escola Estadual Getúlio Dor-

nelles Vargas Crystopher Luis da Silva e Karen Lorraina Paiva da Silva. O Presidente encami

nhou para a Comissão de Justiça 4 Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental.

Projeto de Resolução n“. 009 dje 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Regula

menta os arts. 82 a 86 da Lei no tl4.133, de 2021, para dispor sobre o procedimento auxiliar

do Sistema de Registro de Preço^, para a contratação de bens e serviços, inclusive de obras e

serviços de engenharia, no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá outras

providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o

parecer no prazo regimental. Projeto de Resolução n". 010 de 2023 de autoria do verea-
seu

dor Valdecir. Assunto: Dispõe sòbre a elaboração dos Estudos Técnicos Preliminares - ETP,

para a aquisição de bens e a contratação de serviços e obras no âmbito Poder Legislativo de

Primavera do Leste e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de

Justiça e Redação, para que de parecer no prazo regimental. Projeto de Resolução n”.

011 de 2023 de autoria do vereadòr Valdecir. Assunto: Dispõe sobre a liquidação de despesas

o,seu

e regulamenta o art. 146 da Lei Federal no 14.133/2021. no âmbito do Poder Legislativo de

Primavera do Leste e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de

Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Resolução

012 de 2023 de autoria do vereqdor Valdecir. Assunto: Dispõe sobre a Proteção de Dados

Pessoais nas Contratações Públicas de que trata a Lei Federal no 13.709, de 14 de agosto de

2018, no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá outras providências. O Pre

sidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo

regimental. Projeto de Resolução n“. 013 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto:

Dispõe sobre os pagamentos a serem efetivados nas contratações firmadas pelo Poder Legisla-

n”.
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tivo de Primavera do Leste com jaindamento na Lei Federal no 14.133, de 2021, e dá outras

providências. O Presidente encaniinhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o
1

parecer no prazo regimental. Projeto de Resolução n”. 014 de 2023 de autoria do verea

dor Valdecir. Assunto: Estabelece procedimentos para a participação de pessoa física nas lici

tações e contratações públicas deique trata a Lei no 14.133, de 2021, no âmbito do Poder Le

gislativo Municipal de Primavera ido Leste e dá outras providências. O Presidente encaminhou

para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto

de Resolução n“, 015 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Regulamenta,

face do art. 191 da Lei no 14.133, de 2021, o regime de transição entre as Leis números 8.666,

de 1993, 10.520, de 2002 e 12.4^2, de 2011 no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do

Leste e dá outras providências. O; Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Reda

ção, para que de o seu parecer nojprazo regimental. Projeto de Resolução n”. 016 de 2023 de

autoria do vereador Valdecir. Assunto: Dispõe sobre o Recebimento Provisório e Definitivo

de que trata os artigos 73 a 76 da.Lei Federal no 8.666, de 1993, e do artigo 140 da Lei Fede

ral no 14.133, de 2021, no âmbito Do Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá outras

providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o

seu parecer no prazo regimental. Projeto de Resolução n“. 017 de 2023 de autoria do verea

dor Valdecir. Assunto: Dispõe sObre o percentual mínimo da mão de obra responsável pela

execução do objeto da contratação de que trata o art. 25, § 9o. da Lei Federal no 14.133, de

2021, no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá outras providências. O Pre

sidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo

regimental. Projeto de Resolução n”* 018 de 2023 Autores: Dispõe sobre Plano de Contrata

ções Anual, de que trata o arts. 1^, VII e 18. da Lei no 14.133, de 2021, no âmbito do Poder

Legislativo de Primavera do Leste. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e

Redação, para que de o seu pareper no prazo regimental. Projeto de Resolução n°. 019 de

2023 de autoria do vereador Vaícfecir. Assunto: Dispõe sobre a penalidade de multa adminis

trativa e/ou indenizações, previstas na Lei no 14.133, de 1 o de abril de 2021, não inscritas em

dívida ativa, no âmbito do Poder l^egislativo de Primavera do Leste. O Presidente encaminhou

para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto

de Resolução n”. 020 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Regulamenta o art.

seu

em
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137, § lo, da Lei Federal no 14.i:^3 , de 2021, e dispõe sobre os procedimentos e critérios para

a verificação da ocorrência dos mbtivos para extinção do contrato previstos, no âmbito do Po

der Legislativo de Primavera doj Leste e dá outras providências. O Presidente encaminhou

para a Comissão de Justiça e Redàção, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto

de Lei Ordinária n”, 1,485 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Dispõe sobre
I

a denominação da ESF XV, RAÜL SOARES DOS REIS. O Presidente encaminhou para a

Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de

Lei Ordinária n®. 1.488 de 2023, de autoria do vereador Poder Executivo Municipal. Assun

to: Altera a Lei Municipal de n° 1715 de 17 de Abril de 2018 e dá outras providências. O Pre

sidente encaminhou para a Comiião de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo

regimental. Requerimento n®. 0lÍ9 de 2023 de autoria do MÁRCIO DA COSTA LELIS. As

sunto: Requerimento de instaurarão de processo Politico-Administrativo disciplinar com pe

dido de perda de mandato de ver^dor por quebra de decoro parlamentar em face do Vereador

Valdecir Alventino da Silva. O presidente colocou em discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação, resultan

do REPROVADA com Treze votos contrários, um voto favorável (Adriano), e um Impedido

(Valdecir). Nada mais havendo a.ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Se

gundo Expediente e solicitou o í^rimeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos,

que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim proce

deu-se. Usou a palavra o Vereaídor Iltemar Ferreira de Queiroz. (2:44). Iniciou seu dis

curso falando do requerimento e que eles precisam tomar uma atitude sempre as mesmas pes

soas fazendo o requerimento e qüe são ligadas ao vereador Adriano, disse que é chato isso á

própria Adalgiza que o desculpe iisse que não ligou para ela mais ligou para a vereadora Gio

vana porque o momento era seu. pisse que tem que tomar providência que é as mesmas pes

soas que fazem esses requerimentps que não tem fundamentos. Disse que quer levantar um as

sunto aqui que as vereadoras Giovana e Karla podem estar mais iteradas do que eu sobre a

questão dos aviões de veneno passar por cima da cidade soltando dejetos de agrotóxicos na ci

dade e que foi feito a um tempo atrás que deu agrotóxico no leite materno disse que não sabe

se isso procede disse que foi questionado por alguns agrônomos sobre o córrego onde jogam ^
defensivos agrícolas e escorre para os córregos dos bois, disse como que é feito esse tratamen- W
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to dessa água. Disse que está coin muito casos de câncer na cidade, disse que podería fazer

um levantamento com todos os vereadores de um requerimento para estar atento com isso.

Usou a palavra o Vereador Rei^ato Cozanelli Júnior. (2:48). Iniciou seu discurso falando
i

em relação ao monitoramento do irânsito no município executado pelo Executivo municipal e

de que as pessoas se atente ao cifeular em algumas áreas já colocadas as placas de monitora

mento e isso já consta no código pacional de trânsito infrações e penalidades porque estas

giões onde estão identificadas elás são passivas de multas disse que importante se atentar. O

vereador parabenizou a associação dos engenheiros agrônomos pelo vigésimo sétimo Coste-

lão já calendário do nosso munic pio, disse que quer chamar atenção da secretária municipal

de meio ambiente com relação ad espaço onde são colocados os galhos e resíduos das limpe

zas dos terrenos se é um local próprio aonde recebe esse matéria e por diversas vezes algumas

empresas vão la levar um lixo comum disse que e importante que seja colocado um portão e

uma pessoa para que faça s gestão do local. Disse que falamos em relação ao vale verde e gos

taria de deixar observado que a si^ação que ocorre lá não é culpa desta Casa. Usou a palavra

0 Vereador Valdecir Alventino|da Silva. (2:54). Iniciou seu discurso falando que seu pai e

sua mãe de herança foi respeito e;educação e que jamais trataria alguém com falta de respeito

e que esse não é o seu perfil dissejque acha que o vereador Adriano faltou com a verdade, dis

se que ficou pensando porque tai;ta injustiça e que o vereador colocou tanta mentira nas redes

sociais disse que o vereador não ^odia agir desse jeito e que ele o conhece, disse que ele não

pode pegar uma família um cidadão e jogar assim no ar. Disse que vai ora pelo vereador Adri

ano e que lá na frente ele vai olhar e vê disse que nunca faltou com respeito com ninguém e

que não e seu perfil. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:58). Iniciou seu dis

curso falando que o vereador Iltemar veio e disse que o mesmo cidadão está vindo aqui repeti

da vezes com pedido de cassação jé porque contra vocês não foi aberto nenhum, disse que se o

seu partido abrir um processo de cassação contra mim sendo que esse servidor comissionado é

condenado por fraude porque um ^cidadão de bem não pode entrar com um pedido disse que o

vereador tem que rever isso porque o cidadão pode entrar quantas vezes ele quiser. Disse que

0 vereador Valdecir foi lá e não ^^esmentiu né as acusações disse que não falou inverdades e

que repetiu o que está no vídeo dela e no boletim de ocorrência disse que não foram palavras

suas e sim dela, disse que acha que o vereador se precipitou, disse que não houve nem chance

re-
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de se retratar, disse que o Modesto que é do união Brasil está em um cargo comissionado e é

condenado por fraude, disse quejquando o Ex vereador Luiz Carlos agrediu fisicamente

funcionário não teve nenhum processo aberto contra ele. Disse que é incrível

um

como 0 compor

tamento deles mudam de acordo com quem está do lado deles. Disse que recebeu agora

parecer do medido de cassação do seu mandato. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldí.

um

(3:03). Iniciou seu discurso falando para parabenizar o Prefeito em exercício pela ação reali

zada no novo Progresso que realmente precisa da ação como foi feita lá disse que soube que

foi um sucesso, disse que seja feita em outros bairros também e continue firme nessa caminha,

a importância que quando aconteça esses eventos que a Casa esteja presente nesses eventos.

Disse que não podería deixar a ií^s esse final de semana que esteve andando em algumas re

giões do interior da necessidade que continue sendo feito o cascalhamento em algumas regi

ões pois vai começar o período chuvoso, disse que á secretaria de obras está trabalhando fir

me. Disse que esteve conversando e que eles o passaram a situação que seja feita essa parte e

esperamos que seja resolvido esse empasse da região do vale verde. Usou a palavra a Verea

dora Giovana Paula de Oliveira. (3:08). Iniciou seu discurso falando que não poderia deixar

de dizer e defender as bandeiras ^que sempre traz, disse que enquanto não conseguir avançar

processo não deixará de clamar pelo anseio da população disse que o sofrimento das

que precisa fazer o diagnostico e tratamento de criança com suspeita do especto autista

disse que o estado já lançou uma equipe técnica de apoio aos municípios para que seja restru-

turada esse serviço disse que nãp^ existe uma forma de resolver esse problema que não seja a

implantação de um centro de referência municipal das pessoas com transtorno do especto au

tista e que o problema com a falta de atendimento só tenha se agravado mais. Disse que está

em articulação como Estado para^montar esse centro de apoio incondicional da três esferas de

governo. Disse vamos a luta. Disse que não poderia deixar de ressaltar os benefícios que está

acontecendo dentro do Município disse que esteve no assentamento Novo Progresso do qual

estava tendo o trabalho de assistência social e entre outros para ouvir a demanda da popula

ção. Parabenizou o campeonato de Judo que aconteceu nesse final de semana. Ninguém mais

tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população

para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada

esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama

nesse

mães
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Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Sil-
1

va.

Secretária:

Presidente

I
lí

ü
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